



Госавтоинспекцией Светлоярского района совместно с ООО автошколой «Авто-гарант» с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма проведен районный конкурс рисунков на тему: «Я будущей водитель». В данном конкурсе приняли участие 11 школ Светлоярского района. 1 место заняла Федотова Анина ученица МКОУ Райгородской СОШ и Евтерева Кристина ученица МКОУ Червленовской СОШ, 2 место Веремиев Максим ученик МКОУ Светлоярской СОШ №1 и Бобышева Татьяна ученица Приволжской СОШ, 3 место Загинай Анатолий ученик МКОУ Светлоярской СОШ №2 и Гулян Инесса ученица Дубовоовражской СОШ Светлоярского района. Победителям были вручены почетные грамоты и энциклопедии.

Все школы, принявшие участие в конкурсе получили благодарственные письма за активное участие в районном конкурсе «Я будущий водитель».